

В Лос-Анджелесе состоялось присуждение наград наиболее популярным и кассовым музыкантам США. "Артистом года" провозглашен Гарт Брукс, исполнитель песен в стиле кантри-мьюзик. Брукс вышел на подиум, принял причитающиеся ему награды, после чего обратился к публике с краткой речью. Он сообщил, что не верит в саму концепцию присуждения ти-

тула "Артиста года", а поэтому он намерен "оставить здесь свои награды". С этими словами он действительно сложил все призы на сцену и удалился, что было воспринято присутствующими как знак неуважения к остальным лауреатам. На выходе он был атакован журналистами, которым и сказал, что

не пытался никого оскорбить. Просто, он считает, что с его стороны было бы нечестно принять эти награды, так как ему известны многие другие исполнители, более достойные этого титула. В магазинах звукозаписи Бруксу приходилось разговаривать с покупателями и те называли имена Хути и

Блоуфиша, чьи записи пользовались наибольшим спросом и считались самыми кассовыми. Даже то обстоятельство, что оба эти музыканта также удостоились наград, не убедило Брукса вернуться за призами, врученными ему как "Артисту года". ("AP").

*Экран и сцена —*